Sustantivos

Decl. 1? 2 3? cons. 3% -i 4? 5%
N° | Caso | f(m) | m (f) M n m/f n m/f n m/f | N m/f
Nom |-a -us -er -um |-s/@ |@ -is/-es |@(e) |-us |-u -es
S Voc. |-a -e -er -um |-/ @ o0 -is/@ |@(e) |-us |-u -es
Ac. |-am -um |[-um |-um |-em 90 -em |o(e) |-um |-u -em
Gen. |-ae -1 -1 -1 -1 -1 -1 -18 -us -us -el
Dat. |-ae -0 -0 -0 -1 -1 -1 -1 -ui -ui -el
Ab. |-a -0 -0 -0 -¢ -e - (1) [-1(e)|-u -u -¢
Nom |-ae -1 -1 -a -es -a -es -la  |-us -ua -es

Pl Voc. |-ae -1 -1 -a -€es -a -€es -ia  |-us -ua -€es
Ac. |-as -0S -0S -a -es -a -es -ia  |-us -ua | -€s
Gen. |-arum |-orum |-orum |-orum |-um -um |-lum |-lum |-uum |-uum |-erum
Dat. |-is -18 -1 -18 -ibus |-ibus |-ibus |-ibus |-ibus |[-ibus |[-ebus
Ab. |-is -18 -18 -18 -ibus -ibus |-ibus |-ibus |-ibus |-1ibus |-ebus




Adjetivos

1?%: 3 terminaciones; 2 terminaciones; 1 terminacion vocal. | 1 terminacion cons

N° | Caso m f n m/f n m/f N m/f n
Nom |-us -er -a -um -18 - -S -S -0 -0
Voc. |-e -er -a -um -18 - -S -S -g -0

S. Ac. -um -um -am -um -em - -em -8 -0 -0
Gen. |-i -1 -ae -1 -18 -18 -18 -18 -18 -18
Dat. |-o -0 -ae -0 -1 -1 -1 -1 -1 -1
Ab. -0 -0 -a -0 -1 -1 -1 -1 -e -
Nom |-i -1 -ae -a -es -1a -es -1a -es -a
Voc. |- -1 -ae -a -es -ia -es -ia -es -a

Pl Ac. -0S -0S -as -a -es -ia -es -ia -es -a
Gen. |-orum |-orum |-arum |-orum |-ium -ilum -ilum -ilum -um -um
Dat. |-is -18 -18 -18 -ibus -ibus -ibus -ibus -ibus -ibus
Ab. -18 -18 -18 -18 -ibus -ibus -ibus -ibus -ibus -ibus

Ej. bonus, -a, -um; pulcher, -a, -um; fortis, -e; sapiens, -ntis, pauper, pauperis. Hay algunos adjetivos de 3
terminaciones que se declinan por la 3* D.: acer, acris, acre; solo se diferencian los 3 géneros en el nominartivo; los otros

casos se declinan como los adjetivos de dos terminaciones.



